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Зеленський вперше прокоментував дії
президента Польщі Навроцького -
закінчить, як Орбан
Зеленський порівняв польського президента з угорським лідером та
розповів про книгу про Волинь при першій зустрічі з Навроцьким
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Зеленський відповів на кроки Навроцького

Президент України Володимир Зеленський уперше публічно дав
розгорнуту оцінку діям польського президента Кароля Навроцького -
той позбавив його ордена Білого Орла через присвоєння одному з
підрозділів ССО найменування "Героїв УПА". Суперечки між двома
країнами через історичні питання вже тривалий час обговорюються у
контексті їхніх відносин з Москвою. Зеленський назвав кроки
Навроцького електоральною грою і попередив: така стратегія погано
закінчиться - як для Угорщини за Орбана.

Окремо президент розкрив деталь, яку довго тримав при собі: при
першій зустрічі польський президент подарував йому книгу про
Волинську трагедію. Свою позицію Зеленський виклав в інтерв'ю для
"ТСН. Тиждень". Її суть їх зводиться до одного – Навроцький веде
внутрішньопольську боротьбу за рахунок розпалювання
антиукраїнських настроїв.

"Я бачу в цьому виключно електоральний процес. У них у 2027
році вибори прем'єр-міністра. Президент Кароль бореться за
прем'єрське крісло своєї партії у прем'єра Туска. Ми тут ні до
чого, це їх внутрішнє питання", – заявив Володимир Зеленський.

Зеленський провів пряму паралель з Угорщиною: на його думку,
Навроцький діє так само, як Віктор Орбан, піднімаючи настрої
ненависті до українців заради політичних дивідендів. "Це те, що
робив Орбан. Це погана історія. Вважаю, що вона закінчиться
погано", - зазначив президент. Він також підкреслив, що "на
ненависті не можна заробляти політичні дивіденди, бо це в
перспективі призведе до поганих відносин між народами".

Окремою темою в інтерв'ю стала перша зустріч двох президентів.
Зеленський розповів, що Навроцький зустрів його з книгою про
Волинську трагедію в руках - саме вона стала подарунком при
потисканні рук. "Я приїхав до нього, перший візит, його подарунок
мені при стисканні руки - книжка про Волинську трагедію. Я ж про
це не говорю. Я не казав людям, я спокійно з цим живу. Зараз ми
говоримо про це відкрито, тому що він робить якісь кроки, які я
вважаю неправильними", - сказав президент. За його словами, у
Польщі демократія, а не монархія, тому Навроцький зобов'язаний
будувати відносини з Україною, яка зараз захищає Європу - включно
з Польщею.

Зеленський також попередив про довгострокові наслідки погіршення
відносин між двома народами. "Ми з поляками не можемо бути не
партнерами і не друзями, бо ми сусіди. Бо якщо ти не партнер, то
хто ти? Потім все це з роками перетворюється на те, що в нас з
руськими: неповага, агресія, радикалізація суспільства", - додав
він.
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Якщо Лукашенко не прибере ретранслятори, то їх прибе…

Що спровокувало дипломатичний скандал

Увечері 19 червня президент Польщі Кароль Навроцький ухвалив
рішення про позбавлення президента України Зеленського ордена
Білого Орла у зв'язку з найменуванням одного з підрозділів ССО на
честь УПА. Він заявив, що Польща не допустить вступу до ЄС тих,
хто не розуміє необхідності відмовитись від "культу тоталітаризму
та насильства". 20 червня Зеленський повідомив, що відправив
орден поштою Каролю Навроцькому.

МЗС України назвало крок Навроцького стратегічною помилкою, що
грає на користь Москві. Після цього про намір повернути польські
ордени повідомили три попередні президенти України - Леонід
Кучма, Віктор Ющенко та Петро Порошенко. Усі троє розкритикували
рішення польського президента.

Глава МЗС Польщі Радослав Сікорський вважає, що конфлікт між
Варшавою та Києвом вигідний лише Росії. Прем'єр-міністр Дональд
Туск закликав обидві країни не дозволити історичним суперечкам
зруйнувати партнерство. Паралельно російська пропаганда посилила
інформаційну кампанію, спрямовану на розпалювання напруги між
двома країнами.

Напруга між сусідами і її ціна

Заступник міністра оборони Польщі Павел Залевський вважає, що
Навроцький переконаний - нарощування антиукраїнських настроїв
допомагає завоювати голоси виборців, і це дуже шкодить інтересам
країни. У польському Міноборони не в захваті від антиукраїнської
риторики власного президента. Таким чином скандал навколо ордена
оголив глибоке розходження між польським президентом і урядом у
підходах до відносин з Україною.

Нині в Польщі проживає близько 1,5 млн громадян України, які
мають чинні документи на перебування. Вони є важливою опорою для
польської економіки на тлі демографічної кризи та нестачі робочої
сили. Колишній президент Польщі Олександр Кваснєвський попередив:
якщо антиукраїнські настрої візьмуть гору - українці покинуть
Польщу, і це спричинить серйозні проблеми.

Кваснєвський також закликав провідні політичні сили до
відповідального діалогу щодо майбутніх викликів у польсько-
українських відносинах, зокрема у контексті вступу України до
Євросоюзу. Кремль очікувано скористався ситуацією:
спецпредставник президента РФ Кирило Дмитрієв заявив, що Польща
"нарешті виявила прихильників нацистів в Україні". Російська
пропаганда використовує кожен подібний сигнал для розпалювання
напруги між двома сусідніми народами.
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